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R7年度 第3回 総社市地域公共交通会議 議事録 

                     

日時 令和８年 3 月１8 日（木）14：00～14：40 

場所 総社市役所 4 階 庁議室 

 

出席者 

総社市地域公共交通会議委員：  8 名 

〃    専門員：  ３名 

事務局：  ３名（交通政策課） 傍聴：1 名 

 

開会 

 

出席者8名，委任状３，過半数超え会議成立 

 

１．会長および副会長選出 

事務局）本日の会議は，任期満了から最初の会議となるため，会長及び副会長の選出を行わせていただきたいと存

じます。いかがいたしましょうか。 

委員）事務局案を。 

事務局）ありがとうございます。事務局案といたしまして，コミュニティ連絡協議会会長の岡会長を引き続き会長として，

副会長をあたたか市民部長の三宅にと考えております。皆さんいかがでしょうか。 

委員）拍手あり 

事務局）ありがとうございます。それでは総社市地域公共交通会議設置要綱第５条第 1 項の規定により会長が議長

となりますので，進行をお願いします。 

会長）よろしくお願いします。 

 

２．協議事項 

（１）総社市総合交通戦略中間見直し ・・・資料 1 資料２ 資料３ 

 

会長）事務局より説明願います。 

 

事務局）資料 1 説明。1 月 15 日の会議にて素案を皆様にお諮りしました。資料２は会議の中でいただいたご意見の

整理，資料３ パブリックコメントの整理。それぞれ資料に沿って説明。今後，令和 11 年までこの中間見直しの素

案をご承認いただき，事業を進めてまいりたいと考えている。ご承認をいただきますようお願いします。 

会長）何か質問・ご意見はございませんか。 

委員・専門委員）（意見なし） 

会長）意見がないようですので承認ということでよろしいか。 

委員・専門委員）（承認） 
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会長）では総社市総合交通戦略の中間見直しについては原案のとおり承認されました。 

 

（２）総社市新生活交通「雪舟くん」のアンケートについて ・・・資料４ 

 

会長）では次に総社市について事務局より説明願います。 

 

事務局）資料により説明。雪舟くんの利用者の多い順で上位 250 人及び 5～３回利用の中で 250 人を抽出してご

意見をいただきました。1 月 6 日発送，とりまとめを 1 月 29 日までで行いました。内容は資料に沿って説明。 

 

会長）何か質問やご意見はありますか。 

委員）雪舟くんの利用について，予約が取りにくいという意見がありましたが，どういう風に予約が入っていたら断るケー

スになるのか教えてください。 

事務局）雪舟くんは各エリアと共通エリアを往復する形で運行しています。例えば 8 時便で 3 名を昭和エリアから共通エ

リアにお連れする予約が入っているとします。共通エリアに 3 名それぞれの目的地へお連れしてそのあと、共通エリアから

8 時 30 分の予約が入った方への迎えに行くようになります。したがって 30 分毎に何人相乗りで乗せることができるか

をオペレーターは判断して予約を受けています。車の定員、デリカでいうと 5 名ですが、5 名いっぱいでお断りすることも

あれば，次の予約、30 分便のスタートに間に合わないことからお断りするケースもあります。 

委員）わかりました。 

 

専門員）アンケートに待っている時間が 5 分、10 分、15 分という項目がありますが，8 時便であれば 8 時 5 分、次が

8 時 10 分のように考えてのアンケートでしょうか。 

事務局）そのとおりです。 

専門員）であれば，相乗りという仕組みから，利用者に待つのが当然な乗り物という認識が少ないと思う。もっと周知

する必要があると思いますがいかがですか。 

事務局）現状は新規の登録をいただいて利用する方には時間ぴったりに来る乗り物ではないことは，直接説明させてい

ただいています。また出前講座などの機会があれば担当者が説明をさせていただいているところである。もっとホームペー

ジなどで積極的に説明を周知していきたいと思います。5 月広報にて登録の呼びかけをする予定ですので，その際に

ホームページについても周知をします。ありがとうございます。 

 

委員）雪舟くんの利用について，行きはよいが，病院などで帰りの時間が見込めない場合，非常に使いづらいという声

をいただくことがある。特に高齢者。どう考えていますか。 

事務局）利用者へ説明する中では，やはり相乗りの予約型ということで不便があることは説明しています。そのなかで余

裕をもった往復の予約をいただき，近くの商業施設で時間を使って帰られる方もおられます。ある程度，病院との連

携で帰り便を予約するケースもあります。新たな仕組みづくりについても検討したいと考えています。 

委員）了解しました。 
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４．その他 

 

会長）ほかにご意見がなければ、最後のその他へ。 

事務局）これから年度がかわるようになり，それぞれの職場や団体において異動や改選があるかもしれません。あった場

合には事務局へ一報いただけるとありがたいです。以上です。 

 

会長）では、進行を事務局へお返しします。 

事務局）会長、進行ありがとうございました。皆様におかれましては慎重審議をいただきありがとうございました。 

 

 

５．閉 会 

 


